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Председник Србије Александар Вучић рекао је у емисији "Таковска 10" да од
понедељка креће у консултације са свима који желе да разговарају и после тога ће
бити спреман, како је рекао, да одреди мандатара нове Владе Србије. Да ли ће бити
избора у Београду, знаћемо 1. марта, напоменуо је. Најавио је да ће брза пруга од
Новог Сада до Суботице бити завршена до септембра и да ћемо у децембру ићи из
Београда у Суботицу брзом пругом за сат и десет минута. Говорећи о економској
ситуацији истакао је да Србија има довољно новца и да се на рачуну државе налази
више од четири милијарде евра.

  

  

Свим срцем се борим за Србију

  

Председник Вучић је на крају емисије замолио људе који ће бити на власти да раде свој
посао и да "не губе енергију на глупости и чаршијске приче које су, готово увек,
неистините".

  

"Нису лака времена пред нама, али ћу имати и сам још три године енергије, колико ми
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траје мандат, да се свим срцем борим за вас и за нашу Србију", рекао је Вучић.

  

Бог нас је наградио - немамо море имамо литијум

  

Мој посао није да људи буду задовољни оним што говорим, него да урадим нешто за ову
земљу, нагласио је Александар Вучић на питање о ископавању литијума.

  

Нада се да би нека мудра и храбра влада могла да добије гаранције о заштити животне
средине уколико одлучимо да искористимо ресурс за који је рекао да нас је Бог њиме
наградио: Немамо море, имамо литијум", нагласио је.

  

"И ово што сада говорим је у корист моје штете", нагласио је и додао:

  

"Једино ја имам другачије мишљење, сви у Србији су против. Једино ја који немам плату у
тој компанији, као оних педесетак људи који ту раде", истакао је Вучић.

  

Шарл Мишел рекао да се тражи решење о динару

  

Говорећи о КиМ рекао је да је имао важне разговоре са Шарлом Мишелом.

  

"Европа мора да сагледа своје стратешке интересе и да понуди нешто Србији", рекао је
Вучић.

  

Пренео је да је Шарл Мишел рекао да се тражи решење о укидању динара.

  

Истакао је да људима на КиМ морају да се обезбеде плате.
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"Чекамо позив да неко оде у Брисел, али не знамо шта да разговарамо, јер Кутри неће
да прича о ЗСО, задржава динар и нема никакве суспензије, има прикривену подршку
појединих фактора моћи, а нешто мора да се реши у данима пред нама, јер Срби на КиМ
треба да приме плате", каже Вучић.

  

Поновио је да не можемо да испунимо прихватање Косова у међународним
институцијама.

  

Видим победничку еуфорију у Русији, а волео бих да је мање видим

  

Председник Вучић је рекао да се "не буса у прса" као већина политичара у свету и да је
Србија осудила, како каже, "напад на Украјину".
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"Ми смо две године једини у Европи који имамо такав став о санкцијама. Јесам ли рекао
да се заклињем. Нисам. Питали су ме, рекао сам "не знам", али моје "не знам" значи више
него од великих пријатеља "чврсто да". Чита се по делима, а делима сам то доказао. Не
могу да гарантујем некој другој земљи како ћу да се понашам, јер се водим интересима
своје земље", рекао је Вучић.

  

Рекао је "ово лудило иде у много тежем смеру" свуда у свету.

  

"Видим победничку еуфорију у Русији, а волео бих да је мање видим. Видим реакцију и
све механизме, као код јежа бодље се подижу на западу. Односи постају све жешћи.
Само се плашим да ће бити све горе у свету, а Србија ће се понашати у складу са својим
интересима", рекао је Вучић.

  

Желимо да пензије брже прате плате

  

Србија је у кратком периоду напредовала кад је реч о расту просечних плата, указује
Вучић, али напомиње да није задовољан брзином раста пензија.

  

"Наше плате иду брже него што то можемо да 'прогутамо', али нам пензије нису довољно
брзо пратиле плате и мораћемо на томе да радимо. Желимо да пензије брже прате
плате", поручио је председник Србије.

  

Упитан да ли то систем може да издржи, Вучић каже да "систем то мора да издржи, јер
водимо рачуна о дефициту, јавном дугу и кредитном рејтингу, односно о трошковима
новца који треба да набавимо".

  

Нема даљег раста цена енергената

  

Председник Вучић напомиње да смо у првих 45 дана имали рекордан ниво страних
инвестиција и каже да би био срећан ако бисмо ове године могли да достигнемо ниво од
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5 милијарди страних инвестиција.

  

"Нема даљег раста цена енергије, да не бисмо изгубили компетитивност, хоћемо да
останемо привлачни за стране инвеститоре“, поручио је Вучић.

  

Наш циљ је да 2027. имамо просечну плату 1400 евра

  

Председник каже да ћемо брзо стићи до просечне плате од 1.000 евра, а у децембру је
просечна плата била између 830 и 840 евра.

  

  

"У првих 40 дана ове године имамо рекордан ниво страних директних инвестиција. Био
бих задовољан и са 4,5 милијарде страних директних инвестиција, али бих био
задовољан и са пет милијарди", каже председник Вучић и наглашава да морамо да се
понашамо одговорније, јер то су добре вести.
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"Немам ту страх. Верујем да ћемо моћи да видимо значајнији повратак наших људи из
иностранства. Зато је важно, наша жеља је да у 2027. имамо 1.400 евра просечну плату
и уверен сам да то можемо", рекао је он.

  

Очекујемо до 20.000 људи из иностранства који ће радити за Експо

  

"Ми јавне финансије држимо у перфектном стању, нема фирме која је у таквом стању.
Проблем је можемо ли све да изградимо", рекао је Вучић.

  

Очекује да у радовима за Експо буде најмање 12.000 људи из иностранства, а можда и
20.000 људи.

  

Најавио је да ћемо брзо доћи до просечне плате од 1.000 евра и подсетио да је просечна
плата била 330 евра кад је постао председник.

  

Уверен је да ћемо 2027. године имати просечну плату 1.400 евра.

  

Имамо преко четири милијарде евра на рачуну

  

"Имамо три проблема: један је где ћете наћи јефтин новац који је данас много скуп, како
да вам то утиче на дефицит и јавни дуг у односу на бруто домаћи производ", казао је
председник Вучић.

  

"Пруге, фабрике, реиндустријализација наше земље, то вам подиже раст. Шта је
проблем? Како наћи новац. Имамо преко 4 милијарде евра у овом тренутку на рачуну и
опет су нам већи приходи него што смо предвидели и буџетом и него што смо очекивали",
изјавио је Вучић.
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Новца имамо, падаће цена новца - од септембра, јер верујем у конзервативно тумачење,
од септембра иду ниже стопе, моћи ће грађани да узимају кредите, када све сагледате,
потребан је Покрет за државу, напоменуо је председник.

  

На дневном нивоу добијам 150 претњи смрћу

  

Говорећи о критикама, Вучић каже да не воли када га критикују на бесмислен начин и
увредама које немају смисла.

  

"На дневном нивоу добијем 150 претњи смрћу", рекао је председник.

  

"Нико не може да ми оспори марљивост", рекао је Вучић.

  

Јединство у народу није лако постићи, тражим подршку за кључне ствари

  

Државно јединство имамо, а јединство у народу није лако постићи, каже председник
Вучић и напомиње да тражи подршку за ствари које су кључне за будућност Србије.

  

"Не тражим политичку подршку да бисмо имали једноумље, тражим подршку за Србију.
Да нам не кажете да је лоше све ово што желимо да изградимо“, истиче Вучић.

  

Упитан да ли је могуће ублажити реторику када се говори о политичким противницима,
Вучић каже да поштовање изражава према свима, али да понекад "изражава презир"
према онима који себе стављају изнад остатка грађана, који мисле да су бољи само зато
што живе у центру неког града или су богатији, али истиче да и то покушава да промени.
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"Експо је енергетска каписла"

  

Вучић је рекао да је Експо енергетска каписла и набројао који су све инфраструктурни
пројекти део Експа.

  

  

"Директни трошкови за изложбу Експо износиће 2,5 милијарди, али под Експом
подразумевамо и пут на северу Војводине, брзу пругу Београд-Ниш, пругу од аеродрома
до Обреновца до центра Београда, аеродром у Нишу, пројекте за породилишта,
медицинску опрему..., биће и више од 17 милијарди евра", каже Вучић.

  

Каже да га брине медицинска опрема и да иако је дат новац неки од пројеката још увек
чекају да буду отворени.

  

До децембра брза пруга Нови Сад-Суботица
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Вучић је најавио да ће до краја септембра бити завршена пруга Нови Сад-Суботица и да
ћемо већ у децембру да идемо за сат и 10 минута брзом пругом из Београда до
Суботице.

  

"Завршићемо ове године: Сремска, Рача, Кузмин, тих деветнаест километара.
Завршићемо тих пет и по километара до Ваљева, завршићемо брзу саобраћајницу до
Пожаревца, па сад ко иде горе ка Великом Градишту и Голубцу, ко иде овамо ка
Петровцу, Салаковцу, Батуши и Малом Црнићу, ко иде овамо ка Кучеву, то ћемо
завршити", наставио је Вучић и нагласио: "То је све ове године готово".

  

Покрет за државу и народ - да се боримо за земљу сваког дана

  

Вучић је рекао да је идејни творац Покрета за државу и народ. Указао је да ће за четири
године бити велике несташице гаса, а да ће бити и проблема са нафтом.

  

Поставио је питање шта ће Србија по том питању да ради и рекао да "иде вештачка
интелигенција".

  

Покрет мора да буде нешто што мора да разуме да је заштита државних и националних
интереса од виталног значаја за нашу земљу. То је покрет у који треба да уђу сви који
желе, рекао је Вучић.

  

Подвукао је да га интересује само Србија.

  

"Да сачувамо земљу, да не поклекнемо по питању Косова и Метохије, пре свега по
питању уласка у УН", рекао је Вучић.

  

Каже да је Покрет за државу и народ важан и да мора добро да разуме шта су
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практични интереси наше земље.

  

"Дајте да се боримо за земљу сваког дана, да добијемо највише што можемо и да
изгубимо најмање што морамо", рекао је Вучић.

  

Да ли ће бити нових београдских избора знаћемо 1. марта

  

Председник Вучић поновио је да ће се, уколико СНС и СПС не буду имали легитимну
већину, ићи на нове београдске изборе.

  

"Легална већина је она у складу са законом и ту већину имамо - 56, кажу ми и 57
одборника. Али, сагласни смо да морамо да правимо разлику у односу на период када се
управљало на нелегитиман начин, каже што је то би случај у Београду 2008. године",
истакао је Вучић.

  

Поновио је да, уколико се не усагласе са листом професора Бранимира Несторовића
"Ми - глас из народа" то ће значити нове изборе.

  

"1. марта знаћемо да ли ће бити београдских избора", нагласио је председник Србије,
али је напоменуо да се нада да ће професор Несторовић да "покаже одговорност јер
град и држава морају да буду важнији од партикуларних интереса".

  „Београдских избора ће бити ако не буде легитимне већине, у овом тренутку имамо
легалну већину од 56 или 57 одборника, не желимо да без пуног легитимитета
управљамо градом, а то ћемо знати 1. марта када ћемо видети шта ће рећи
Несторовићева одборничка група“, рекао је он.   

Не слаже се са оценом да би нови београдски избори значили релаксацију атмосфере у
друштву.

  

"Народ је тај који каже ко ће да победи, а не они који мисле да је њихов ред да победе",
каже Вучић.
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Коментаришући захтеве за међународну истрагу избора одржаних 17. децембра, Вучић
каже да су  у овој земљи надлежни органи Републике Србије, јер је Србија независна и
суверена земља.

  

"Нећемо да урушавамо слободарске темеље ове државе, имамо довољно органа који
могу да спроводе истраге, али нисмо имали озбиљне захтеве за истрагу, имали смо само
политичко мешетарење да би се оправдао политички пораз", каже председник Србије.

  

Морал је страшно важан у политици

  

Вучић је рекао да може да замисли да градска власт буде другачија од републичке.

  

"Ја сам желео да будем градоначелник у два наврата - против Богдановића сам имао
мање пар хиљада гласова и признао пораз у пола десет, тако раде џентлмени", каже
Вучић.

  

"Морал је страшно важан у политици, немој да крадеш вољу народа, ако нема већине
идите на изборе и победите", напоменуо је Вучић.

  

О критикама Европског парламента

  

Председник Србије коментарисао је критике Европског парламента.

  

"О томе не мислим ништа, прва ствар коју можете да прочитате у извештају је да сам ја
злоупотребио изборе", каже Вучић.
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Напоменуо је да су избори расписани на захтев опозиције и додао да су тражили
београдске и републичке изборе, а да су добили и покрајинске.

  

Истакао је да је реч о ноторној лажи Европског парламента.

  

"Тамо пише да је српска полиција на бруталан начин прекорачила овлашћења на улици
против српских студената", каже Вучић и појаснио је да су полицајци два и по сата
трпели терор јер су штитили институције од незаконитог уласка.

  

"Било је важно да се кеса лажи проспе због геополитичких интереса. То су независно
Косово, да се Србија сагласи са тим. Под два - санкције Руској Федерацији, и под три,
још лакше остваривање других интереса, политичких, економских и коруптивних'', рекао
је Вучић.

  

Спреман сам да урадим све што је потребно да се тензије смање

  

Председник Вучић је рекао да је свима јасно да је бирачки списак доступан свима.

  

"Сваки човек може да провери да ли је уписан у бирачки списак, али бирачки списак је
"довољан разлог" за правдање сопствених неуспеха", рекао је Вучић.

  

Председник је рекао да је спреман да уради све што је потребно да се тензије смање.

  

"Неће бити смањења тензија у друштву докле год имате део медија који свој програм,
своју активност заснивају на мржњи према политичким противницима. А што се мене
тиче, спреман сам да разговарам и да учиним све што је могуће да се те тензије смање и
да се разговара о свим кључним питањима, али та кључна питања не могу да буду
'хоћемо власт без избора зато што ми мислимо да би требало да будемо власт без
обзира на резултате'", рекао је председник Србије.
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Пред нама је много важних питања, много тешких изазова, али и много добрих ствари,
додао је он.

  

"Зато сам сигуран да ћемо имати велику већину, али било би добро да се један одређени
број њих придружи и својом критиком, јер добра критика, чврста, заснована на
доказима, критика опозиције је велики допринос", рекао је Вучић.

  

"Имаћемо сигурну већину која ће српски брод да води у просперитетну луку", додао је
он.

  

Вучић: Од понедељка консултације о Влади са онима који поштују Устав

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је у емисији "Таковска 10" да ће од
понедељка кренути у консултације са онима који желе да разговарају и поштују Устав и
законе ове земље.

  

Каже да ће после тога бити спреман да одреди мандатара.

  

"Ушли смо у важне процесе, одлучујуће за формирање нове владе и скупштине", рекао је
Вучић.

  

Истакао је да се нада да ће тај поступак бити завршен релативно брзо.

  

"Дакле, сада када су мандати у Народној скупштини верификовани и уверен сам да тај
посао можемо да урадимо релативно брзо и потпуно ефикасно", навео је Вучић.
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-------

  

Може ли Србија да се нада убрзаном развоју у најгорој геополитичкој ситуацији у свету у
овом веку.

  

Шта се причало на Минхенској безбедносној конференцији пре и после вести о смрти
Алексеја Наваљног? Под каквим притисцима је Србија у вези са Косовом и Метохијом,
како заштитити интересе државе и грађана који тамо живе?

  

О оптужбама опозиције за изборне неправилности и резолуцији Европског парламента,
могућем понављању избора за скупштину Београда, Експу, литијуму, државном
финансирању спортских клубова, наталитету и утицају светске политике на живот у
Србији у емисији "Таковска 10" говори председник Србије Александар Вучић.

  

  

(РТС, Спутњик)
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